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M & A slastice j.d.o.o. u stečaju 

Vinogradska ulica 7, Kućanec 

10360 Sesvete (Grad Zagreb) 

OIB: 28538169464 

koje zastupa stečajni upravitelj  

Snježana Hopp 

Antuna Matije Reljkovića 77  

43500 Daruvar   
e-mail: snjezana.hopp@gmail.com     

mob: 091 6900121                                                                                     

U Zagrebu, 11.3.2024.       

                                                                                         Posl. br. 85. St-2296/2022                                                                              

                                                                                TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU                                                                       

                                                                                    Trg J.F.Kennedya 11, Zagreb 

                                                                                                      Sudac 

                                                                                     mr.sc. Ivana Koštarić Fegeš 

                                                                                                                            

                                                                                                                                                                  

PREDMET: očitovanje stečajne upraviteljice na podnesak Agencije za osiguranje radničkih 

tražbina od 4. ožujka 2024. godine   

 

Vezano na navode iz točke VI. Podneska Agencije za osiguranje radničkih tražbina u kojem 

se ističe „..da Agencija nije zaprimila očitovanje Privredne banke Zagreb d.d. niti je iz svega 

navedenoga razvidno zašto stečajna upraviteljica dostavlja očitovanje Hrvatske poštanske 

banke d.d.“ stečajna upraviteljica se očituje kako slijedi: 

 

Sve banke koje posluju u Republici Hrvatskoj svoje poslovanje vode sukladno važećim 

zakonskim propisima, dakle zakonska regulativa jedinstvena je za sve financijske subjekte. 

Zbog navedenog, stečajna upraviteljica ne vidi ni jedan razlog zašto bi trebala pribaviti 

odgovor za otvaranje računa od više banaka ili baš od Privredne banke Zagreb d.d. tj. ne vidi 

razlog zašto odgovor Hrvatske poštanske banke d.d. ne bi bio valjan ili bi trebao izazivati 

sumnju. Stečajna upraviteljica račune stečajnih dužnika otvara uglavnom kod Hrvatske 

poštanske banke d.d. jer je s tom bankom ostvarila najbolje uvjete poslovanja uz najniže 

troškove.  

 

Nadalje, Stečajnim zakonom nije propisano da stečajni upravitelj za stečajne dužnike mora 

otvoriti račun u nekoj određenoj banci. Takva odredba bila bi prije svega krešenje tržišnog 

natjecanja, a povećala bi i troškove vođenja računa. Naime, stečajni upravitelji uglavnom 

izabiru banku koju imaju u svom mjestu rada/stanovanja obzirom da se za potpisivanje 

ugovora o otvaranju i zatvaranju računa mora osobno doći u banku. Također, otvaranje više 

računa stečajnih dužnika kod jedne banke smanjuje bankarske troškove, pojednostavljuje 

poslovanje i plaćanje obveza u stečajnim postupcima.  

 

Ovim putem stečajna upraviteljica obavještava Naslovni sud i Agenciju da su je iz Privredne 

banke Zagreb d.d. telefonski kontaktirali nakon što im je prvi puta naloženo da se očituju te su 

joj tada usmeno potvrdili da nema osnove za otvaranje računa za stečajnog dužnika nad kojim 

je istim rješenjem stečajni postupak otvoren i zaključen. Zašto se Privredna banka Zagreb d.d. 

nije i pismeno očitovala stečajna upraviteljica nema saznanja. 
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Vezano za navode iz točke VII. „S obzirom da je radnik poslodavca ostvario pravo na isplatu 

osiguranih radničkih tražbina zbog stečaja poslodavca temeljem odredbi Zakona, a u cilju 

ostvarivanja istog prava, predlažemo sudu da poduzme radnje radi provedbe zakonske 

odredbe članka 31. stavka 2. Zakona.“ stečajna upraviteljica se očituje kako slijedi: 

 

Smatram da je Naslovni sud radi provedbe zakonske odredbe članka 31., stavka 2. Zakona o 

osiguranju radničkih tražbina poduzeo sve zakonske radnje koje ima na raspolaganju, a sada  

Agencija koja je osnovana upravo da bi postupala u ovakvim slučajevima traži od suda i 

stečajnog upravitelja da postupe suprotno pozitivnim zakonskim propisima. Za svo to vrijeme 

puštaju da radnici, radi kojih su oni osnovani, čekaju na isplatu plaće i trpe jer ne mogu 

ostvariti svoje pravo.  

 

Također, još jednom se ističe da bi se postupanjem na kojem inzistira Agencija, a koje je 

suprotno pozitivnim zakonskim propisima te stoga operativno neprovedivo, višestruko 

povećali troškovi skraćenih stečajnih postupka te dodatno opteretili Fond za namirenje 

troškova stečajnog postupka, Trgovački sudovi i suci te stručne službe sudova, a značajno bi 

se produžilo vrijeme za isplatu osiguranih tražbina radnika. 

 

Hrvatska udruga stečajnih upravitelja obratila se dopisom nadležnim ministarstvima te 

predložila rješenje ovog problema koje ima za cilj isključivo zaštitu radnika kako bi u što 

kraćem roku dobili svoje osigurane tražbine, a da se istovremeno ne povećavaju troškovi i ne 

uključuju brojni novi dionici radi provedbe tog postupka. 

 

 

 

S poštovanjem, 

 

Snježana Hopp 

stečajna upraviteljica 
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